



銀娛以多元方式推广负责任博彩 为首家博企探访澳门博彩业职工之家

2017年6月19日 — 作为一家负责任的企业，银河娱乐集团（下称「银娱」）用心关怀团队成员的全面发展，并积极推广负责任博彩，包括定期提供培训、举办主题讲座、路演推广及到相关机构进行探访等等。近日，银娱率先到访澳门博彩业职工之家，让同事以多元方式理解负责任博彩的涵意；另外，也是第一家博彩营运商邀请香港心理卫生会主持工作坊，探讨压力问题。

澳门博彩业职工之家旨在促进博彩从业员家庭和谐及身心健康发展，同时推广负责任博彩。银娱于早前安排 **20** 名前线团队成员到访其新会址，并获总干事卢耀华及主任白建邦接待，该会向团队成员介绍其服务范畴，以及为博彩从业员与家属所组织的各类型活动，随后，银娱团队成员更透过负责任博彩版的大富翁游戏，以轻松有趣的方式，认识赌博失调的症状及影响。

银娱每年定期举办负责任博彩工作坊，邀请专业人士为团队成员进行分享。是次邀请香港心理卫生会之首席企业培训顾问黄廷俨先生为员工主持「如何处理工作压力」工作坊，讲解压力对身心的影响、认识情绪管理、预防暴力风险及赌博失调等课题，提醒团队成员预防因工作压力而造成赌博失调。

为响应澳门特区政府所推出的一系列负责任博彩措施，银娱一直鼓励员工积极参与，在四至六月期间，已有逾一万名娱乐场前线员工参与两年一度的强制性负责任博彩在线再培训计划，成效显著。银娱将继续与政府部门、各个相关社会服务机构及学术机构通力合作，宣扬负责任博彩信息，以支持团队成员身心健康全面发展。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛 20 位前线团队成员到澳门博彩业职工之家进行探访，为首家到访该机构新会址的博彩营运商。



P002：銀娛團隊成員透過負責任博彩版的大富翁遊戲，認識賭博失調的症狀及影響。



P003：銀娛邀請香港心理衛生會之首席企業培訓顧問黃廷儼先生主持「如何處理工作壓力」工作坊。